

Студенты СФУ станут участниками WorldSkills Russia

Семь студентов Сибирского федерального университета примут участие в чемпионате рабочих профессий «Молодые профессионалы» по стандартам Worldskills-2017 в Красноярском крае. Мероприятие пройдёт в СФУ и МВДЦ «Сибирь» с 1 по 5 февраля 2017 года.



Отметим, СФУ также выступит организатором компетенций «Сетевое и системное администрирование» и «Графический дизайн»: специалисты вуза помогут в решении организационных вопросов и оказании консультативной помощи участникам чемпионата. Кроме того, ИЦМиМ станет базовой площадкой для проведения компетенции «Лабораторный химический анализ».

Участники профессионального состязания

Компетенция «Сетевое и системное администрирование»:

- Пряжников Алексей, ИКИТ;
- Овчинников Артём, ИКИТ.

Компетенция «Графический дизайн»:

- Шляцева Анастасия, ИАиД;
- Артюхова Татьяна, ИАиД.

Компетенция «Лабораторный химический анализ»:

- Дыба Анастасия, ИЦМиМ;
- Фёдоров Юрий, ИНиГ.

Компетенция «Конеvod»:

- Шевелёва Алина, ИФКСиТ.

Добавим, в региональном чемпионате WorldSkills-2017 заявлено более 50 компетенций и почти 500 конкурсантов. По итогам состязаний будет сформирована сборная команда Красноярского края для участия в полуфинале чемпионата Сибирского федерального округа.

Справка

Движение WorldSkills направлено на повышение престижа рабочих профессий и квалификации работников, на привлечение молодёжи в производственные секторы экономики, а также на совершенствование квалификационных стандартов по рабочим профессиям и специальностям профессионального образования с учётом национальных и международных требований к профессиональным компетенциям.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 января 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/18277>